s

017991y JU "piM3  zp

.08l

746 IN exzpomalom ebosp - £mobosp sed

1/GL6€ U PIM3 Zp

1/S19€ JU "PIM3 Zp
InAysamul uaJa}
.08l

.08l

081

&

69¢

069,06

091968 ]

0029.25¢
3 .06
}

4

L
X
.08

00¢9.0
091e

T s

0918.5¢1 KZ T
.08l

0022.522 Qj*

.06

69¢ @

Ol WD, | U | N O 1|9
O 0| 0= |NINLSQ
r [l = (@) [l [l )
MmO o | | O D=
Q — | =X g = =
g o O
o | O = T I P~
- = O 45 1:100
= — === p
= (- ri P 1=
D) [Tl >
Z1S12= 25 .
rm @2 = s (G ~J g
Olo|FlI=] _|=
I e W)
= |ZIE|S
= — ’ 7
> SA
—
O
— o
O
3
D
©
—§< 0.00 0.00/520.44520.44 ?t d ki
. . . 44) wylot do rzeki
5 &= = O -0.86|521.30 Proj. wlaczenie do kanalu DN200, Rz.d.=520.44 rﬂ —t =
|, 1.49 §§i wn 521.31 Istn. fundament szer.=0.5m, Rz.d.=520.00 I |
o) E£GS. > Istn. chodnik szer.=1.5m T
S F o5 o &
§°2 : | L Zov
% 38015 = 1.28]521.321522.60] proj. studnia wyposazona w klape zwrotna T y <
™ J teren zielon g I=i ™~
N ) . . 3 w 7,
N granica dzialek 4166/10 i 3975/7 Bl [l §
6.58| O 521.33 [stn. wod. woA170, Rz.0.=521.15 3 | /é
o “H )
> 523.208 (stn. kabel energ. eNA el \
On g
(Q S}
3
3
'313.51 2 521.37 Istn. droga asfalt. L=11.6m
T (D)
< | SIE:
- Sl
P <§ a
% E
= 523.20 e
20.20 521.40 Istn. kabel energ. eSA ©
w Istn. kabel energ. eNA 3
() Istn. kabel energ. 2eSA i
2139 —O 521.41 Istn. chodnik_szer.=4.1m T
N Istn. wod. w0170 | [
22.82| I~ 521.41 Istn. kabel telek. t ‘ >
% 25.10 2.05]521.43|523.48] proj. studnia wyposazona w klape zwm% — %
NS = granica_dzialek " 3975/7 i 3615/4 NS
6.65 8_ 2.02|521.43|523.45) beesn stighiet kontrolno pomigrowa /e wm
N proj._kable efektryczne 5
1 She.40| 1.971521.44 | 523.41) proj. sparator subst. ropopochodnych, Rz.d.>520.34 z L
e} [ 1.94|521.47 proj. miejsca postojowe 3 ‘ 3
N 523.46] Skr7yzowanie z proj WODA Dn110, Rz.0.=521.86 & IR
o © &= 3 I
S (2N & I
NN E [ }
o 33420 3 |3 2.04]521.50[523.54] proj. studzienka kanalizacyjna -
= — Proj. wlaczenie kanalu  DN250, Rz.d.=522.00
¢
on
(€]
~
o 38.99 1.85]521.55|523.40] proj. studzienka kanalizacyjna
N Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.05 :
o ) |
S NS |
o |8 |
(W] 491 O |3 1.60| 521.61] 523.21) proj. studzienka kanalizacyjna -~ ‘
N e’ [&) Proj. wlaczenie kanalu DN200, Rz.d.=521.61
~ o
\.(J\I N |
50.82 521.64 Proj. kabel telek. H |
) 51.771 U 1.69| 521.65[523.34] proj. studzienka kanalizacyjna — O
-~ < Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.15 ‘ -+~
e Proj. wlaczenie kanalu DN200, Rz.d.=521.65 HE
g | In
o (- ) | \ I
55.95 521.67 proj. droga wewnetrzna o
() 57.07] 7 1.771521.67523.44] proj. studzienka kanalizacyjna I
an %) Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.17 T n
0 | |
|
2 i
(o]
2 |9 IR
2y | |
(@GN oo
= e
~— | |
(-] 65.77 1.791521.72| 523.51] proj. studzienka kanalizacyjna ———2 O
o f— Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.22 ! ep!
— |
@ i
o
— I
o ‘
2 I granica dzialek 3615/4 i 3615/6 ‘ |
‘h N ‘ |
. N |
N |On ‘M}
o 7427 B> |3 1.79] 521.76 | 523.55] proj. studzienka kanalizacyjna -1 O
~J 3 — Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.26 T ~J
U—I | v
N | \
||
od8.22 521.82 Proj. kabel energ. o
379.14 521.83 Proj. kabel telek. \ \‘
0 I
o~ ||
o R
o 82.67 3 1.46] 521.881523.34] proj. studzienka kanalizacyjna & O
o Proj. wlaczenie kanalu DN200, Rz.d.=521.88 o
(=) $ 0.00 2.04 521.50 523.54 proj. studzienka kandlizacyjna | — |
- O O| 1.541522.00 Proj. wlaczenie do kanalu DN200, Rz.d.=521.50 }y =
O 1121 N wn 522.01 proj. kable elektryczne —
g290 o o3 1.55] 522.01]523.56 bro dtrO 7 Wﬁwnlftml'0 j I
O . . . . roj. studzienka kanalizacyjna O
RS % P J] 2
> H
5.70 v\, 522.03 proj. ogrodzenie ! ! ‘ v vy
- (_J\‘ ‘ | § N NN
3|3 TR
3 Skrzyzowanie z proj. WODA Dn40, Rz.0.=521.92 H‘ | §
|
| Z
U . . o B
e 10.70 1.55]522.05|523.60] proj. studzienka kanalizacyjna N e
o g Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.05 ‘ ! O
I 1IN
- IR
I — \‘ }
& )] [
= (AR
o | i
17.98 522.02 teren zielon \
) 19.05| U9 1.50]522.101523.60] proj. studzienka kanalizacyjna
- O Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.10
20.78 Q;E 522.10 proj. kabel telek
o~
] ~—
& _
=
@D Skrzyzowanie z proj. KAN SAN DN160, Rz.d.=521.84
< 26.90| I~ 1.471522.131523.60] proj. studzienka kanalizacyjna
N Il Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.13
N
o &
& N
(CLNISy
e 32.25 3 3 1.441522.161523.60} proj. studzienka kanalizacyjna

N Proj. wlaczenie kanalu DN160, Rz.d.=522.16

T

0918.0

08

0912.0

0910.522 Qj*

o @
ot 0.00 & = B 1.55 522.05 523.60 Eroi_. StIUdZienkGderllGIizcllcy[ig]l\?250 R =577 TS - . <
oS — = = S
o %2 %éi O\C) roj. wlaczenie do kanalu , Rz.d. } o
a ©2.00 ~1—‘_':' 3 S 38| 1.35[522.25/523.60] proj. rura spustowa rsé Eﬁ
>» = = teren zielon L
proj. kable elektryczne
proj. opaska zwirowa
= 2
I 0.00 = = wn 1.50 522.10 523.60 proj. studzienka kanalizacyjna e
= % Zo2 O\A‘ ‘ Proj. wiaczenie do kanalu DNZ50, Rz.d.=522.10 B =
O3 1,50 =~ 3 Q| 1.35]522.25|523.60] proj. rura spustowa rs7 S @
= = o teren zielon L
proj. kable elektryczne
proj. opaska zwirowa
EZRESEN
e 0005 = 1.47 52213 523.60 proj. studzienka kandlizacyjna o
NS OTS %g% O\Q\Q Proj. wlaczenie do kanalu DN250, Rz.d.=522.13 % N
3 192002513 7| 1.37]522.23]523.60) proj. rura spustowa rs8 =
(5] T 3 teren zielon [ —

proj. kabel telek
proj. kable elektryczne
proj. opaska zwirowa

< 0.00 — 1.44 522.16 523.60 proj. studzienka kanalizacyjna

Rejy)

=
N %'U% NG Proj. wlaczenie do kanalu DN250, Rz.d.=522.16
O™ 105 |8 R 522.16 teren zielon
g TIEVFO
a 2.80[—c 33 1.35]522.25(523.60] proj. rura spustowa rs9
o) = = proj. kabel telek
proj. kable elektryczne
proj. opaska zwirowa
-} =) 1.85 521.55 523.40 proj. studzienka kanalizgeyjpa e -}
N = U oo 1.35[522.05 Proj. wlaczenie do kanalu DN250, Rz.d.=521.55 : N
ﬁggw 522.15 prol. _droga wewnetrzna A
2 ; _ |
=: proj. chodnik U
a L;’:'? 3 1.381522.221523.60) proj. rura spustowa rsi gaﬁ
— = =S proj. opaska zwirowa L
O 0.00 1.60 521.61 523.21 proj. studzienka kanalizacyjna = n O
(N (& & &) Proj. wlaczenie do kanalu”DN250, Rz.d.=521.61 &
O OZO'UB On [
216 8%9. % 521.62 proj. droga wewnetrzna 1l
[#3 20( 05 T
sEgY |
= 4347 3|3 1.45]521.63]523.08] proj. wpust uliczny W1 SV — =
= 20
-} 0.00 & = - 1.69 521.65 523.34 proj. studzienka kanalizacyjna R
~ SI2/ =\ | 1.19]522.15 Proj. wlaczenie do kanalu DN250, Rz.d.=521.65 T
g B 3 \in . I
a ©200—c3 ql 1.29]522.18|523.47] proj. rura spustowa rs2 =
NS} & = proj. wlaczenie kanalu KAN DESZCZ DN200, Rz.d.=521.65 L
proj. droga wewnetrzna
proj. opaska zwirowa
= 25 . . . .
(W) 0.00 = =B w 1.69 521.65 523.34 proj. studzienka kanalizacyjna — O
-~ % Egﬁ‘ O\—\‘ ‘ |Proj. wlaczenie do kanalu DN250, Rz.d.=521.65 [ >
=S 150 =r® S ] 1.43]521.871523.30) pro]. wpust uliczny W2 ————— =
NS = = o proj. wlaczenie kanalu KAN DESZCZ DN160, Rz.d.=522.15 NS
proj. droga wewnetrzna
= =
(] 0.00 & = ™ 1.77 521.67 523.44 proj. studzienka kandalizacyppa e O
a1 B39, | 1.27]522.17 Proj. wlaczenie do kanalu DN250, Rz.d.=521.67 T o
o 3T O\O\‘z T
a 200 =<3 3 1.341522.23(523.57] proj. rura spustowa rs3
N & 3 proj. droga wewnetrzna L
proj. opaska zwirowa
= =
(W) 0.00 & =N 1.79 521.72 523.51 proj. studzienka kandalizacyjpa e — O
SR (S S| =\ | 1.29]522.22 Proj. wlaczenie do kanalu”DN250, Rz.d.=521.72 T »
S5, JEPLSIE . T
o 210 —= 3 1.321522.281523.60] proj. rura spustowa rs4 o
~ & 3 proj. droga wewnetrzna |_,
proj. opaska zwirowa
=) 1.79 521.76 523.55 proj. studzienka kandlizacyjpa ~ e— O
SO [ 1.29[522.26 Proj. wiaczenie do kanalu” DN250, Rz.d.=521.76 B <
%é%%& 522.29 proj. droga wewnetrzna A
P proj. opaska zwirowa !
‘;c|§' 3 1.25]522.35|523.60] proj. rura spustowa rs5 i‘l”_":;k
= g ) . L
()] 0.00 &= S | 1.46 521.88 523.34 proj. studzienka kanalizacyjna — e}
co I Z30=2n ro Proj. wlaczenie do kanalu DN250, Rz.d.=521.88 o
o~ £33 \57
= 9175 =25 3 1.361521.92[523.28] proj. wpust uliczny W3 ———— =
N = = Proj. droga bet. szer.=1.8m N
gl ¢ | £ 8 |
s ¢ g g
al & g g ]o
z . c 8= w iy
< Nazwisko T4 o B> | [®)
>\ =~ | m
[ve) ngy k Q G) | =z
%’3 3 g e_’ > } | o
g P N ! >
= %’ R. o [ -
B e o of ! = - T 7
Py < 5 E S 8 8 =
2 ° g 2 % 9 3
o = > 9 A o
— Podpis < O O =
3 3 s s:i¢%
@) P N S 5 =
w] 3 [ ® < g
c s| ¢ £33
N- - 3 g ‘g ‘3
zZ — O [ “8
< - ke o N
P < N 2- =~
> Nr uprawnien 3 4 D 3
Z = = Q L
= nrlee S
Y e | o8 8 R <
3‘_.03 (2] (_D [72]
(@] gs¥ | O 9 = o
< 28 x W o 3.
553 | XN o =
g 383 | 3 § 3 2
m 5 =2 < Z
@ ] ° o
H Data < i g:, a
N S s o3 8 2
g B ¥ |o® S o
o > ) o % g _g)
< 7z 7l 2o 8 N
= il zglgo=x o o
B - g ) = S
& g § :
— 5 5 _\lQ
ERE-Y I B L | 2
A N <3 NMEEEFEREE] B o
"B 2823232 37 =9 <
T QWSRO x® § | N 5]
o < gJoNo = %< O Q.
S ® a-R3 5 = 3 2
2 . 882 T |m® <
ees f2:3 5| Q¢ 3
a2 S Sz Q o -
223 %851 2% | O3
e |72 832 x| oo
Zl2lkgs 8232 82 |BE
S|3de 5358 52| 0B
2|2 |z72 8= 7 | 9N
>2s22 848 58 | a2
oo 5£8¢% 3
B2 E£2<3s 8 o
S"@a $3%2 8 &
- L 382 =| &
¢ 2 3ENS ¢ »
8 § 825§ 3 T
= 78288 2| =
o E © -

S¢C




